

Aanbesteding: Groencontract 2024-2032
Aanbestedende Dienst: gemeente Sittard-Geleen
Referentie: Z/23/445016

Toelichting:

Ref.nr. 30 **Onderwerp:** Vraag 16 van Nota van Inlichtingen d.d. 29-9-2023

Vraag:

In het antwoord bevestigt u dat de maximum omvang van het plan van aanpak exclusief visualisatie is. Kunt u in plaats daarvan dit maximum verruimen naar bijvoorbeeld 10 A4, zodat er meer ruimte is om onder meer eventuele visualisaties te integreren in het verhaal en om alle gevraagde onderwerpen goed uit te werken. Dit komt de kwaliteit en leesbaarheid van het plan ten goede.

Antwoord:

aantal wordt aangepast naar maximaal 10 A4

Percelen: P1 beheer en onderhoud van de openbare ruimte
Beantwoord op: 3 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr. 31 **Onderwerp:** Vraag nummer 17 nvi 1

Vraag:

Kunt het aantal A4 uitbreiden van 8 naar 10 A4, wij merken dat wij na informatiebijeenkomst meer ruimte nodig hebben om de samenwerking toe te lichten.

Antwoord:

aantal wordt aangepast naar maximaal 10 A4

Percelen: P1 beheer en onderhoud van de openbare ruimte
Beantwoord op: 3 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 32 **Onderwerp:** Vraag nummer 11 nvi 1

Vraag:

U geeft aan dat Opdrachtnemer voor zowel bedrijfsaansprakelijkheid als

beroepsaansprakelijkheid een adequate verzekering dient af te sluiten. Een beroepsaansprakelijkheidsverzekering dekt de schade die ontstaat als gevolg van beroepsfouten. Het gaat bij beroepsfouten bijvoorbeeld om onjuiste adviezen of vergissingen. Het zijn dan ook veelal adviserende beroepen (accountants, notarissen, advocaten) die een beroepsaansprakelijkheidsverzekering hebben afgesloten. Een dergelijke verzekering is in onze branche dan ook zeer ongebruikelijk. Bent u bereid dit artikel in de Overeenkomst te schrappen? Uiteraard heeft Opdrachtnemer wel een adequate bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering.

Antwoord:

Opdrachtgever acht het belang van een verzekerde aansprakelijkheid groot. Mocht er onverhoopt sprake zijn van schade waarvan de kosten met een aansprakelijkheidsstelling worden geclaimd, dan dient deze verzekerd te zijn. Is er geen beroepsaansprakelijkheidsverzekering dan is een CAR-verzekering waarin de voorbereidende werkzaamheden ook zijn gedekt voldoende. deze dient de opdrachtnemer dan te verzorgen. De CAR-verzekering dient dan van kracht te zijn gedurende de gehele bouwtermijn, beginnend vanaf de voorbereidingen en lopend tot aan het voltooien van het bouwproject.

Percelen: P1 beheer en onderhoud van de openbare ruimte
Beantwoord op: 3 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Vraag nummer 13 nvi 1

Vraag:

Welke rol krijgen toezichthouders vanuit de gemeente Sittard-Geleen in het nieuwe contract?

Antwoord:

in onze optiek: De toezichthouder zal de "sparringpartner" worden van de uitvoerder. De toezichthouder zal samen met de uitvoerder onder andere de voortgang bewaken, kansen en knelpunten signaleren en bespreekbaar maken in het projectteam, maar ook verbetervoorstellen mee aandragen ten behoeve van het project. De uiteindelijke rol-invulling kunnen door inschrijvers verder worden aangepast/ uitgewerkt in hun PvA

Percelen: P1 beheer en onderhoud van de openbare ruimte
Beantwoord op: 3 nov. 2023
Label: Inhoud